

“爱心年夜饭”再次飘香通城

14载累计惠及群众超过5万人

昨天上午，“爱心年夜饭”捐赠仪式在更俗剧院门前广场举行，全市1000多个特困户、特困职工、环卫工人家庭、好人家家庭获赠饱含着南通市餐饮人爱心的礼包。今年是南通市饭店与餐饮业商会第14次倡导主办“爱心年夜饭”活动，累计惠及群众超过5万人。



▲千余份爱心年夜饭铺满更俗剧院门前的广场。

◀拿到爱心年夜饭的困难人群满心欢喜。

记者李波

每份爱心年夜饭价值400多元

2007年，南通市饭店与餐饮业商会首次发出“爱心年夜饭”捐赠倡议，得到了24家会员企业的支持和响应。如今，参与这一爱心善举的群体已增加到350家餐饮食品企业。

“今年的爱心年夜饭有食用油一桶、白蒲黄酒一桶、盐水鸭一只、酱香烧鸡一只、红枣一袋、包子一袋、皮蛋一盒、肉皮、四宜糕团一盒、红糖京枣一袋。”南通市饭店与餐饮业商会秘书长顾建华拿起一个印着“爱心十年”字样的红色方便袋告诉记者。他透露，为了能更好地保证食品质量和卫生，爱心年夜饭多采购了有包装的成品，这也是餐饮人多年摸索和总结的结果。

据了解，今年餐饮人为“爱心年夜饭”捐赠的力度和热情有增无减，爱心人数增多，爱心捐款数额增大，爱心年夜饭的质量也有所提高，每份年夜饭达到400多元。此次活动由市文明办、工商联、总工会、红十字会主办，南通市饭店与餐饮业商会、南通市旅游协会、南通市包装业协会协办。

“真的要感谢这些有爱心的企业家们，是他们为困难家庭带来了冬日的温暖。”家住观音山青龙桥的周恒顺表示，他到现场替身有残疾的外甥李汉林一家领取了爱心年夜饭。

“这样的活动真是太好了，能够实实在在地帮助到我们这样的困难人群。”50岁的崇

川区环卫处狼山所的环卫工人邹美银是第二次来领爱心年夜饭，她眼噙泪花告诉记者。

爱心年夜饭受助范围有所扩大

“今年参加卸货、分装、打包、维持秩序的义工有200余人，其中有江海志愿者、市民巡访团成员、红十字志愿者等等，今天一早天还没亮不少义工就赶到了活动现场帮忙运送物资。”参与今年爱心年夜饭捐赠活动的市民巡访团团长王丽娇介绍。

“企业家出钱，我们出力。这次千余份爱心年夜饭的分装，我们这些义工前后用了两天时间，每个人的积极性都很高，毕竟能够为困难家庭送去自己的爱心是一件开心的事。”机关退休人员张健美作为义工参加爱心年夜饭捐赠活动已经好多年了，但她始终乐此不疲。

据了解，爱心年夜饭的受助人群起初只是市区特困家庭，第一年资助了300户。之后几年，捐赠范围逐渐扩大到无法回家过年的外来农民工、留守儿童、美德少年、十佳标兵、环卫工人等群体，如今更是将精神文明先进人物代表纳入进来。

当天上午除了在现场发放爱心年夜饭以外，我市相关部门的领导及南通市饭店与餐饮业商会的会员还走进精神文明先进典型家中，为他们送去爱心物资和慰问金。

本报通讯员顾建华 本报记者李波

本委在2019年11月—2020年1月期间，对以下14名工伤职工的伤残等级进行了鉴定，以下用人单位、工伤职工的鉴定结论经邮寄送达未成，现依法将劳动能力鉴定结论予以公告：

1.用人单位：昆山市水利建筑安装工程有限公司，工伤职工：袁鑫鑫，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)810号，鉴定结论：捌级伤残

2.用人单位：南通伟岸市政公用工程有限公司，工伤职工：朱加林，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3673号，鉴定结论：捌级伤残

3.用人单位：南通赫福劳务服务有限公司，工伤职工：周振斌，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3500号，鉴定结论：继续治疗

4.用人单位：南通赫福劳务服务有限公

司，工伤职工：土比年阿木，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3501号，鉴定结论：玖级伤残

5.用人单位：南通市中房建设工程有限公司，工伤职工：王小兵，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3533号，鉴定结论：玖级伤残

6.用人单位：连云港图南基础建设工程有限公司，工伤职工：陈海定，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3785号，鉴定结论：玖级伤残

7.用人单位：江苏江中集团有限公司，工伤职工：曾祥露，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3976号，鉴定结论：玖级伤残

8.用人单位：启东市劳务技术经济开发有限公司，工伤职工：施红幸，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)4388号，鉴定结论：玖级

伤残

9.工伤职工：付光勇，用人单位：靖江市杰瑜船舶钢结构工程有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3265号，鉴定结论：无伤残等级

10.工伤职工：黎守英，用人单位：南通市新华建筑安装工程劳务有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)3763号，鉴定结论：拾级伤残

11.工伤职工：陈红兵，用人单位：南通鑫卓日用品有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)717号，鉴定结论：拾级伤残

12.工伤职工：曹卫平，用人单位：江苏东冠五金有限公司，鉴定结论书编号：通劳鉴工初(2019)750号，鉴定结论：拾级伤残

13.工伤职工：葛建，用人单位：南通通博建

设工程有限公司，鉴定结论书编号：通州劳鉴工初(2019)845号，鉴定结论：拾级伤残

14.工伤职工：顾磊，用人单位：南通庞源机械工程有限公司，鉴定结论书编号：通州劳鉴工初(2019)847号，鉴定结论：拾级伤残

本公告自发布之日起60日即视为送达，若用人单位或工伤职工对鉴定结论不服，可以自公告送达期满后的15日内向南通市劳动能力鉴定委员会提出复核鉴定申请。

特此公告。

南通市劳动能力鉴定委员会
2020年1月14日

联系地址：南通市工农南路150号政务中心主楼1020室，联系电话：0513-59000291

市区首个“领证”老小区昨加装电梯 预计春节前竣工

晚报讯 昨天上午，市区新桃园小区3号楼3单元加装电梯钢结构井道进行了整体吊装，该小区也是南通市区首个拿到加装电梯行政审批许可的住宅单位。

记者在施工现场看到，工人们正在用吊车，将电梯外部电梯钢结构井道分三截，逐截吊装上去。西子电梯南通分公司负责人程瑜告诉记者，电梯钢结构井道都是在工厂里模块化焊接好了，到现场后进行吊装，当天是分截进行搭积木式吊装。新桃园3号楼3单元总共六层12户，加装电梯选择了空间连廊式，出电梯需再上半层楼梯入户。“这次加装电梯顺利开工，是因为市住建部门主动作为统筹协调，解决了管网改造问题，也是政府为民办实事的一项工程。”新桃园小区3号楼3单元居民程淑云告诉记者。

新桃园3号楼加装电梯规划许可证是

去年7月24日领到，11月21日才进场正式施工。电梯公司工作人员表示，进场施工后遇到老旧小区管网迁移等问题，新桃园3号楼地下管线比较复杂，管线迁移难度增加，土建施工时间比正常施工增加了半个月时间。“因为是模块化吊装，施工时间相对缩短，我们会在保证质量的情况下加班加点施工，尽可能让居民过一个能乘上电梯的新年。”程瑜说，“我们将严格把控电梯的技术生产、安装及后期的电梯维护和保养，严格按照审图中心专家审定的图纸施工，同时欢迎各级部门及市民群众监督指导。”

据悉，西子电梯科技有限公司是中国500强企业——西子联合旗下高端定位的电梯品牌，是一家集电扶梯设计、研发、制造、销售、安装、售后服务于一体的国内领先高端电梯企业。

记者蒋娇娇 实习生张妤姝

移师南通文化艺术展览中心 20世纪“中国美术南通现象”研究展开幕

晚报讯 昨天，20世纪“中国美术南通现象”研究展在南通文化艺术展览中心展出，本次展览共遴选出65位南通籍艺术家共123件作品参展，集中呈现了南通籍艺术家在20世纪中国美术的群体面貌，以及他们在艺术探索上的多维化、美术门类的全面性，体现了他们对20世纪中国美术的持续发力与观念维度。

此前，该展览先后在北京中国国家画院美术馆、江苏省美术馆、南通博物苑展出，展览以3个板块展开，其中《千面沧海》——20世纪中国美术南通现象文献研究，梳理了南通美术现象的地域生态特征和文化价值；《艺脉寻踪》——20世纪前期中国美术南通现象江海艺脉研究，探究江海艺脉的根基和发展脉络；《丹青代有》——20世纪中国美术南通现象传承研究，追溯了南通美术现象的传承与创新。3个板块集中展示了南通籍艺术家在中国画、油画、版画、书法等领域呈现出的突破与创新、守正与实验的多维艺术观。此

次研究展从地域文化的视角探究20世纪中国美术发展中有代表性的地域文化现象，研究南通美术在艺术风格和创作观念上的多样性、先进性及其在中国美术发展之路上的存在价值和现实意义。

“中国美术南通现象”已经引起美术界的高度关注，得到邵大箴、薛永年等美术史学界权威专家的肯定，这一现象在20世纪中国美术史上占有重要一席，为中国近现代画坛提供了一个重要的地域文化艺术现象的亮点。

此次研究展旨在对2019国家艺术基金中国美术南通现象研究项目从学术的角度做一个深入的总结和剖析，以南通籍艺术家的创作实践为切入点，探讨先进艺术教育思想引领下的南通美术现象的价值和意义，从而为南通美术现象的进一步传承和发展探索新的路径。

本次展览展期至2月底。

记者龚丹



展厅一角。

记者徐培钦